

## Your generosity inspires us!

## Thank you for sharing in our vision of a better world through strategic charitable giving.

The CAGP Foundation Fund is held at The Winnipeg Foundation. 90% of your gift goes to support our current programs and projects. The remaining 10% is invested at The Winnipeg Foundation to provide a sustaining source of income for the future.

For your security we will not be taking your credit card information on this form. You will receive a call from The Winnipeg Foundation's Donor Services team to process your gift. **Cheques should be made payable to The Winnipeg Foundation with CAGP Foundation Fund in the memo.** 

We encourage you to make a multi-year pledge to allow for the planning of a long-term sustainable program. You can also make your gift or pledge online at www.wpgfdn.org/CAGPfund

NAME		
EMAIL	PHONE NUMBER	
STREET ADDRESS		
CITY	PROVINCE	POSTAL CODE
I would like to make a pledge of \$	to be paid in installments	of \$
monthly		
annually		
🗌 until notified		
other (please specify)		
would like to make a one-time gift	of \$	
Please give me information on bequ	ests and other planned gifts, inc	luding gifts of securities.
Signature:		
After completing this form please choose on	ne of the following options:	
hand it to a Board volunteer or a CAGP	staff member	
mail it to The Winnipeg Foundation, 13	350 – One Lombard Place, Winnipe	g, MB R3B 0X3
email it to info@wpgfdn.org		
make your gift directly online at www.	wpgfdn.org/CAGPfund	
Questions? Please contact us at cagpfounda	tion@cagp-acpdp.org	
(	Charitable Registration Numbers	